

Errata de Edital para Seleção de Bolsista de Iniciação Científica:

No item VII – Das Inscrições:

Onde se lê:

VII - Das inscrições: Período - de 21/05/2018 a 04/06/2018.

Leia-se:

VII - Das inscrições: Período - de 21/05/2018 a **06/06/2018**.

Onde se lê:

Enviar para o endereço: projetogerar@gmail.com com o título “Seleção Bolsista Extensão Projeto Gerar/ISC/UFBA”

Leia-se:

Enviar para o endereço: nucleogerar@gmail.com com o título “Seleção Bolsista Extensão Projeto Gerar/ISC/UFBA”

Onde se lê:

CRONOGRAMA

DATA*	EVENTO
21/05/2018 a 04/06/2018	Inscrição
08/05/2018	Resultado 1ª fase - Análise de Documentos
13/06/2018 a 15/06/2018	2ª etapa - entrevista
19/06/2018	Resultado Final

* Datas prováveis, sujeitas a alterações.

Leia-se

CRONOGRAMA

DATA*	EVENTO
21/05/2018 a 06/06/2018	Inscrição
08/05/2018	Resultado 1ª fase - Análise de Documentos
13/06/2018 a 15/06/2018	2ª etapa - entrevista
19/06/2018	Resultado Final